

艾克森角逐
广东足球先生

羊城晚报讯 记者林本剑报道：日前，“2019万力轮胎·广东足球年度评选活动”上线，广州恒大入籍球员艾克森入选2019广东足球先生候选名单。

广东足球年度评选活动从2017年起开始举办，今年将是第四届，旨在对广东足坛每年所取得的成绩进行全方位盘点，褒奖更多优秀的本土足球组织和个人为广东足球过去一年的发展所作出的贡献，对广东足球文化的传承起到积极的推动作用。此次活动共设立“广东足球先生”、“广东足球小姐”、“终身成就奖”等奖项。入围广东足球先生候选名单的既有卢琳、刘彬彬、廖力生、黄政宇等原籍广东的球员，也有郑智、张琳芃、郜林等“新广东人”，甚至还包括了艾克森这样的人籍球员。入选广东足球小姐的则有唐佳丽、李影、罗桂平、韩鹏和林宇萍五位国脚。

本次活动由广东万力名人足球俱乐部联合广东各大主流媒体一起推出，主办方将于3月中旬揭晓各个奖项。

中国围棋队网络训练赛

国家女队取得首胜

羊城晚报讯 记者葛万里报道：2020年中国国家围棋队网络训练赛国家女队与国家少年队对战赛第四轮比赛昨日继续在腾讯野狐围棋进行，中国女队一扫前三轮颓势，以8比1大胜国少队，取得开赛以来首场胜利。

昨日首场较量，女队由李赫、方若曦、高星打头阵，国少队派出翟鸣、胡子豪、李泽锐迎战，结果三员女将均有出色发挥，三局全部取胜，为队伍开了个好头。第二场比赛，女将们延续强势，周泓余、陆敏全分别中盘战胜王春晖、郑载想，主将於之莹执黑以3/4子微弱优势力克李昊崑，女队再次零封国少队。

晚上最后一场争夺，兵败如山倒的国少队，尽管主将王星昊执白通过中盘乱战击败王爽，但陈豪鑫、金禹丞分别不敌陈一鸣、唐嘉雯，国少队再折一阵，并以总比分1比8惨败。今日双方进行最后一轮比赛。目前个人成绩最好的是国少队主将王星昊，四战皆胜。女队成绩最好的是老将李赫，取得三胜一负。

德甲·今晨

梅开二度的莱万

图/视觉中国



莱万梅开二度并献补时绝杀

拜仁险胜“副班长”

羊城晚报今晨消息 记者
郝浩宇报道：北京时间今日凌晨，德甲第23轮先赛一场，“领头羊”拜仁慕尼黑主场对阵“副班长”帕德博恩。最终，拜仁依靠头号射手莱万多夫斯基的补时绝杀才以3比2艰难击败对手，以49分继续领跑积分榜。

赛前，拜仁的积分是帕德博恩的近三倍之多，且又在主场作战，双方之间的悬殊实力差距让大多数人认为这

不过是一场走过场的比

赛，但帕德博恩在

本场比赛

赛中展现出了

一支保级球队应有的

斗志。

比赛开始后，实力占优的拜仁迅速掌握

了场上主动，莱万还错

过了一次打空门的绝佳机会。比赛第25分钟，格纳布里在禁区内闪转腾挪，起左脚低射破门，帮助拜仁取得1比0的领先。上半时结束前，诺伊尔冲出禁区试图解围但出现低级失误，斯尔贝尼抓住机会打空门得手，以49分继续领跑积分榜。

第70分钟，拜仁完成前场抢断，格纳布里直传直入后送出精彩助攻，莱万轻松推射破门。6分钟后，帕德博恩再次扳平，贾斯特岑布斯小角度劲射被诺伊尔挡出，米歇尔补射空门得手，双方再次回到同一起跑线。伤停补时阶段，格纳布里在左边路再送助攻，莱万中路包抄得手帮助拜仁完成绝杀。

四天后，拜仁将在欧冠1/8决赛首回合客场挑战切尔西，所以在今晨进行了小范围轮换，但效果并不理想，险些被帕德博恩爆冷。拜仁主帅弗里克变阵三中卫，看似解决了博阿滕和帕瓦尔两名主力中卫停赛的难题，但阵容的变化让球员

难以适应，分居左右翼卫的戴维斯和奥得利奥索拉进攻参与度不高，拜仁的前场配合相当滞涩。

帕德博恩的防守反击非常出色，他们本场创造了多次进攻机会并收获两粒进球，但无奈双方的实力差距实在太远。拜仁本场赢在他们有格纳布里这样的“爆点”和莱万这样的高效射手，前者在他个人职业生涯的第100场德甲比赛中拿下1进球2助攻的完美数据，后者在本场过后以25球领跑联赛射手榜。赛后，德国媒体分别给格纳布里和莱万打出了全场第一和第二高的得分。

在艰难赢下本场比赛后，拜仁在联赛积分榜的领先优势暂时扩大到了4分，他们至少能确保在本轮继续待在榜首的位置上。位居次席的莱比锡将客场挑战沙尔克04，而多特将面对“苦主”不来梅，两支争冠球队的对手都不好对付，拜仁有望坐收渔翁之利。

关注
国足

国足世预赛攻略出炉
迪拜集训泰国比赛

昨天，中国足协官方宣布，两场比赛都将在泰国武里南举行。不仅如此，中国队的集训计划也已出炉，球队将在下月初集结，选择迪拜作为集训地。

中国足协昨天宣布，经中国足协与马尔代夫足协、关岛足协、泰国足协友好协商并提出申请，亚足联与国际足联批准，2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛四十强赛中国男足3月份两场比赛地确定为泰国武里南体育场。应泰国政府的疫情防控要求，两场比赛将全部空场进行。

按照原赛程，3月26日和31日，中国队的两场世预赛，先是主场迎战马尔代夫，后客场对阵关岛队。但受新冠肺炎疫情影响，中国队的主场比赛不得不易地举行。3月31日客场对阵关岛队的比赛，也因关岛入境要求而难以如期在关岛举行。在此情况下，中国足协积极与亚足联、国际足联沟通，并通过泰国足协，把3月26日的主场比赛放在了武里南。中国足协还说服关岛足协，让对方放弃3月31日的主场，改为到泰国进行比赛。

中国队也确定了球队的集训时间和地点。国足主教练李铁已经拟定了一份新的集训大名单，

下周将正式公布。考虑到目前中超联赛和中超球队的亚冠赛事都延期，球员们没有比赛可踢，国足教练组决定将原定的3月16日集训提前到3月初。集训地有泰国和迪拜供选择，最终经过权衡，国足选择了迪拜。

之所以不选择世预赛比赛地泰国，而选择迪拜作为球队的集训地，是经过综合考量。如果选择去泰国集训，球员在泰国的时间将会很长，容易产生厌倦心理。迪拜目前汇聚了上海上港、上海申花、江苏苏宁、石家庄永昌和青岛黄海等5支中超球队。广州恒大和广州富力将分别于2月23日和3月1日前往迪拜集训。在泰国参加了一场亚冠比赛的北京国安队，也计划于近日从泰国直奔迪拜拉练。这意味着，三月份将有一半的中超球队在迪拜集训。更关键的是，四支参加亚冠的球队都汇聚迪拜，而国脚的主力多来自这些球队，因此选择迪拜集训，易于国脚们到国足报到，利于国足集训人员完整。此外，国足在迪拜集训，也利于国足与这些球队进行热身，为世预赛做准备。所以，选择迪拜作为集训地可谓一举多得。

羊城晚报记者 林本剑

西甲·前瞻

巴塞罗那难大胜

西甲第25轮今晚继续进行，巴塞罗那主场迎战埃尔瓦尔。巴萨即将出征欧冠1/8决赛首回合，此番可能有所保留，最多净胜两球。

巴萨本周的焦点是在冬季转会窗关闭之后签入新援前锋布雷思维特。为得到这名丹麦国脚，巴萨向西甲排名倒数第二的莱加内斯支付了1800万欧元违约金。这笔签约依据西甲重伤条款，巴萨前锋登贝莱因伤告别本赛季。巴萨与布雷思维特签约到2024年6月，并把他

的违约金设定为3亿欧元。布雷思维特签约到2024年6月，并把他

的违约金设定为3亿欧元。

埃尔瓦尔接下来恶战连连，2月

26日凌晨将在欧冠1/8决赛首回合客场挑战那不勒斯，3月2日将在西甲的西班牙国家德比客场挑战皇家马德里。巴萨本赛季伤员较多，又在冬季转会期卖掉了几名替补球员，造成主帅塞蒂恩手下缺兵少将。上轮西甲结束后，巴萨多名主力球员出现肌肉疲劳的现象，塞蒂恩为此给全队放假三天。

塞蒂恩已经公布本场比赛的大名单，4名前锋是梅西、格列兹曼、法蒂、布雷思维特。塞蒂恩今晨表示：“布雷思维特可以司职中锋，也可以出任边锋，他在任何位置都可以提供帮助。

埃尔瓦尔目前只比降级区高

出3分，稍有不慎就会被拖入保级大战，因此目前的拼劲无需怀疑。上周末，埃尔瓦尔主场迎战皇家社会的西甲比赛因为空气严重污染被推迟到3月11日，这支小球会因此获得两周的备战时间，体能储备相对更加充足。

尽管巴萨在西甲主场对埃尔瓦尔的往绩上占据绝对优势，5连胜且最少净胜两球，但巴萨此役会因为随后两场更重要的比赛有所保留。埃尔瓦尔从来不缺少斗志，奥雷利亚纳领衔的攻击线有一定水准，本场不会大败，最多输两球。

羊城晚报记者 刘毅

西甲·今晨

久保建英独造三球

西班牙参加2002年韩日世界杯的时候，当时21岁的天才边锋华金是主打球星之一，日本天才球星久保建英当时刚满1周岁。今晨在西甲第25轮，相差20岁的新老两代球星同场竞技，皇家贝蒂斯主场以3比2被马洛卡逼平。

去年夏天，久保建英由东京FC加盟皇家马德里，这名小将在皇马很难获得上场机会，被租借到“升班马”马洛卡锻炼。18岁的“日本梅西”久保建英今晨表现非常出色，马洛卡三个进球都与他有关。老将华金宝刀不老，取得自己本赛季第10个进球，包括西甲8球和西班牙国王杯两球。

当比赛进行到第16分钟，久

羊城晚报记者 刘毅

财经·热闻

2020年2月22日/星期六/经济编辑部主编/责编 李卉/美编 刘苗/校对 赵丹丹

A6

战疫

·粤企实录·创新求变

策划：林海利 孙璇
统筹：吴江 赵燕华



近两亿人远程上班

云办公是昙花一现还是大势所趋？

羊城晚报记者 莫谨榕 沈钊

现状 痛点 沟通效率及稳定性待提升

爆发式的流量增长对于云办公产品来说更像是一场大考。除了要应对流量激增给服务器带来的压力外，云办公产品还要面对使用者们“挑剔”的考核。

“视频会议软件偶尔会出现宕机，连接途中常有同事断连，有时发言过程杂音很多听不清，这些都影响用户体验和工作效率。”一位企业行政工作人员向记者“吐槽”道。

“远程办公对于用户来说很

大一部分痛点来自于参与感和专注度，比如沟通效率低、员工归属感低、对人的意志力也是非常大的考验。”赵海鹏对记者表示，目前提供的产品往往很难让远程办公做到面对面办公那样高效，这是目前远程办公面临的比较大的困难，但是AR、VR和5G技术的发展可能会极大改善这一状况。

展望 从推广到普及还要时间

当前，国内市面上的远程协同办公软件主要分为沟通IM、文档协作、视频会议、任务管理四个主要类别，在每个赛道背后都是巨大的市场，而阿里、腾讯、华为、字节跳动等巨头们早已悄然布局。

疫情像是一剂催化剂，让原本稳步发展的云办公迅速走进爆发期。网络社交电子商务研究中心B2B与跨境电商部主任、高级分析师张周平表示，如今疫情影响集中办公模式之际，已渐趋成熟的线上办公，也成了很多企业首选的替代方式，将促进行业快速发展。

当前企业面临着越发严峻的竞争环境，人力成本持续走高，对效率提升和成本降低的需求将驱使企业服务市场蓬勃发展，但目前远程办公的用户习惯的培养和应用场景还需要进一步完善。

债权转让通知暨催收联合公告

羊城晚报讯 记者陈泽云报道：火车一响，黄金万两！经过紧张有序的集装箱现场装车之后，在一声鸣笛声中，2月21日，一趟满载着粤港澳大湾区企业生产的电子产品、家用电器及服饰等货物的中欧班列从广物控股集团广州大朗铁路经济产业园徐徐开出。这是春节后广物控股集团发行的首趟中欧班列，也是广东省企业在抗击疫情过程中迅速恢复中欧班列常态化开行的标志。

受疫情影响，广东各地制造业企业遇到开工难、用工荒、贸易阻、物流断等困境，特别是外贸类企业受到多国进口限制，空运和海运贸易通道明显受限。数据显示，国内1月空运同比下降约9.8%，2月海运同比下降约52%，给企业健康可持续发展带来巨大困难。

广物控股集团副书记、总经理梁庆彦指出，中欧班列恢复常态化开行，将为外贸类企业打通一条直通往欧洲贸易大国的钢铁通道，为企业平稳运

行注入一支强心针。

记者在看到，该趟中欧班箱发运数为43个标准集装箱，承载的主要是广东省内企业生产的电子产品、家用电器及服饰等货物，货值约500万美元，经满洲里口岸通关出境进入俄罗斯，14天后到达目的地俄罗斯沃尔西诺站，之后货物将被派送到包括莫斯科在内的欧洲各大市场及仓库点。

梁庆彦在接受记者采访时表示，面对疫情期间空运海运下滑的局势，中欧班列将调整，‘我们将加大开行力度，增加班列列次，争取从原来每两月两趟的发车频率调整为每三天发一次车。’

据悉，广物控股集团将进一步加大优化资源配置，实现中欧班列常态化开行。为助力区域外贸经济高质量发展，制定了详细的中欧班列全年工作目标，在保持经满洲里出境常态化开行的基础上，开拓中欧、中亚班列新线路及定制回程精品班列，谋划建设广州集结中心，大力开行联运班列。

根据张锐智与张国濠于2020年1月10日签订的《债权转让协议书》，张国濠已将其下列附表中所列对合同义务人或债权人的合同权利或债权及相应的从权利依法转让给张锐智。

从公告之日起，张锐智享有附表中所列附表中所列对合同义务人或债权人的合同权利或债权及相应的从权利依法转让给张锐智。

联系人：张锐智、梁文海

联系电话：13924033777、13560280008

附表：2020年2月22日

序号 原合同权利人或债权人 合同义务人或债务人 合同文书或法律文书 债权本金(万元)

1 增城市建设发展公司 增城丘乡企业发源公司、唐浩金城电子有限公司 1992年11月23日签订的《投资合同》 10

2 增城市建设发展公司 增城具决策部件贸易公司 增城丘乡企业发展有限公司 1992年2月23日签订的《投资协议》，1992年12月26日签订的《投资合同》，1993年1月1日签订的《投资合同》，1993年1月5日签订的《投资协议》，1993年6月7日签订的《投资合同》，1993年12月30日签订的《投资合同》 567

3 增城市建设发展公司 增城具建设工程公司 增城丘乡企业发展有限公司 1993年1月1日签订的《合作经营协议书》，1993年4月1日签订的《投资合同》，1994年4月23日签订的《投资合同》 860

4 增城市建设发展公司 增城恒江经济发展有限公司、增城江龙实业总公司 (2001)增石法民初字第143号、156号、157号民事判决书 920

5 增城市建设发展公司 华龙(增城)经济发展有限公司 1993年2月10日签订的《入股协议》 300

6 增城市建设发展公司 华龙(增城)经济发展有限公司 (2018)粤0118民初226号民事判决书、(2019)粤0118执606号执行通知书 294

7 增城市建设发展公司 珠江公司 1997年1月18日签订的《股东协议书》 100

8 增城市建设发展公司 广东增城县房地产综合开发公司 广东增城县房地产综合开发公司 1992年8月29日签订的《投资合同》、1993年12月30日签订的《投资合同》 213

9 增城市建设发展公司 广州市增城县建筑材料供应公司 增城丘乡企业发展有限公司 1992年9月29日签订的《投资合同》两份，1992年8月31日签订的《投资合同》，1999年10月21日签订的《还款协议书》本金609万元 609